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M O Ç Ã O Nº. 246

SESSÃO ORDINÁRIA DE 11/12/2023     

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

A escola é caracterizada como um espaço físico de construção de 
conhecimentos, onde os alunos adquirem conteúdos, trabalham habilidades 
para formar competências. E na busca pela expansão do aprendizado com 
base no Plano de Gestão Pedagógica, 2021-2024, importantes atividades 
pedagógicas têm sido desenvolvidas fora das dependências escolares, visando 
o reconhecimento do contexto social onde estão inseridas o exercício da 
cidadania.

Assim sendo, visitas pedagógicas a outras instituições de ensino e 
pesquisa, parques municipais e estaduais, museus, bibliotecas e centros de 
cultura acrescentam no processo de ensino- aprendizagem, quando 
professores que se apropriam desta ferramenta no seu fazer pedagógico.

Tais atividades pedagógicas tem por objetivos a conscientização de 
direitos e deveres, propagar a paz, promover a harmonia nas relações 
humanas, cônscio da atuação social e ambiental no meio em que vive, 
contribuindo para a formação de cidadãos virtuosos.

Com este propósito os alunos escola Estadual Professor Alvaro José 
de Sousa estiveram na Câmara Municipal de Botucatu, para uma roda de 
conversa com os parlamentares recheada de questionamentos e busca de 
conhecimentos.

Como parte integrada ao projeto da disciplina de Eletiva, nomeada 
de “Como posso fazer”, os alunos observaram seu bairro, tiraram fotos, fizeram 
entrevistas com os moradores, buscando informações sobre melhorias que 
poderiam ser feita, no lazer, educação, mobilidade urbana, saúde entre outros, 
após finalização dos estudos, elaborados pelos alunos, sobre supervisão da 
Professora Glaucia Terezinha de Camargo e entregaram aos vereadores desta 
Casa de Leis.

 Após, em sua escola, referidos alunos foram disseminadores de 
informações sobre cidadania, respeito e ética, além da importância do voto e a 
função de uma Casa de Leis.

De fato, os alunos Ana Julia Martins Gonçalves, Clara Fernanda 
Celestino Filisberto, Dalvo Andrey Ferreira, Eric Cassare da Silva, Fabio 
Moraes Abrunhosa, Fabrício Moraes Abrunhosa, Gabriela Corrêa Ramos de 
Oliveira, Hillary Vitória Rodrigues da Silva, Iasmim Vitória Messias Paulino, 
Isabelli Amaral Camargo, Jean Vitor de Souza Rangel de Almeida, João 
Gabriel Jorge, João Vitor Nogueira Santos, Josué Augusto Ricardo, Júlia Alves 
de Oliveira, Julia Eduarda Oliveira Freire, Kethelyn Vitória Rodrigues da Silva, 
Lauane Marinho Viana, Leonardo de Paula Moço, Lucas Gabriel de Almeida 
Miranda, Manuela Lais Mendes Barbosa, Maria Eduarda Ameida Lopes, Maria 
Eduarda Braz Antunes Monteiro, Maria Eduarda Gouvea Stella, Maria Eduarda 
Souza Ruduic, Melissa de Rosa Varotto, Nataly Edwin Ferreira, Nícolas de 
Souza Pereira, Samuel Henrique Rissati Micheletti, Vinícius Sousa da Silva e 
Yasmin Vitória Batista, desenvolveram um trabalho fantástico com muita 
dedicação e responsabilidade, conhecendo o funcionamento da instituição, 
atividades parlamentares, seus direitos e deveres,  trazendo aos vereadores as 
necessidades e melhorias em seu bairro.
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[Parte integrante da moção nº 246/2023]

Razão pela qual, APRESENTAMOS à Mesa, depois das 
considerações do Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS à Professora GLÁUCIA 
TEREZINHA CAMARGO, que ministrou a disciplina eletiva com o projeto 
“Como posso fazer?”, extensiva aos alunos da Escola Estadual “Professor 
Álvaro José de Sousa”, parabenizando-os pela participação e realização deste 
projeto, que proporcionou importante experiência produtiva sobre direitos e 
cidadania.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 11 de dezembro de 2023.

Vereadora Autora ROSE IELO
PDT
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 11 de dezembro de 2023

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=99UMC3V9N00XKBWS, ou 
vá até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar 
se este documento é válido:

Código para verificação: 99UM-C3V9-N00X-KBWS
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